

1. समस्त सामान्य प्रबन्धक-2
उत्तर प्रदेश परिवहन निगम।
2. समस्त क्षेत्रीय प्रबन्धक
उत्तर प्रदेश परिवहन निगम।
3. क्षेत्रीय लेखा अधिकारी,
उत्तर प्रदेश परिवहन निगम।
4. समस्त सहायक क्षेत्रीय प्रबन्धक (वित्त)
उत्तर प्रदेश परिवहन निगम।

विषय:- परिवहन निगम में दिनांक 1-4-89 से दोहरा लेखा प्रणाली के आधार पर लेखों के रख रखाव हेतु डिपो लेखाकार एवं वारंश लेखाकार के कार्यों का आवंटन।

गहोदर,

निदेशक मण्डल के निर्णयानुसार परिवहन निगम में दिनांक 1-4-89 से लेखों का रख-रखाव दोहरा लेखा प्रणाली के आधार पर रखा जाना है। परिवहन निगम की प्रारंभिक इकाई डिपो स्तर से ही तदनुसार कार्यवाही की जानी है जिस हेतु प्रत्येक डिपो में दो लेखाकार एवं एक वारंश लेखाकार दिया जाना प्रस्तावित है, तथा तदनुसार कार्यवाही की जा रही है। परिवहन निगम में दोहरा लेखा प्रणाली शुरुआत से लागू हो सके, इस हेतु लेखा शाखा के अधिकांश अधिकारियों/वारंश लेखाकारों/लेखाकारों को प्रबन्ध-कीय विकास संस्थान उत्तर प्रदेश द्वारा पर्याप्त प्रशिक्षण दिया जा चुका है तथा डिपो स्तर के लेखाकारों एवं वारंश आदि की प्रशिक्षण की व्यवस्था जोनल स्तर पर पूर्ण की जा चुकी है।

डिपो लेखाकारों एवं वारंश लेखाकारों पर सम्पादित किये जाने वाले कार्यों का आवंटन लेखन विवरणानुसार किया जा रहा है। इस सम्बन्ध में यह अवगत कराना है कि यदि किन्हीं कारणों से आपके क्षेत्र के किसी डिपो में दोनो लेखाकारों में एक भी लेखाकार की तत्काल उपस्थिति से न हो सकी हो, तो आप अपने स्तर से ही प्रत्येक डिपो में एक से कम एक लेखाकार की नियुक्ति अवश्य कर दें। तथा प्रत्येक दफा में डिपो स्तर से ही दिनांक 1-4-89 से लेखों का रख रखाव दोहरा लेखा प्रणाली के आधार पर रखा जाना सुनिश्चित करें। उपरोक्त के अतिरिक्त यह भी अवगत कराना है कि क्षेत्रीय प्रबन्धक/सामान्य प्रबन्धक कार्यालय के लेखाकारों/वारंश लेखाकारों द्वारा सम्पादित किये जाने वाले कार्यों के आवंटन का विवरण भी ही पृथक से भेजा जायेगा।

अंत में यह स्पष्ट करना है कि वर्तमान में लेखा शाखा में उपलब्ध लेखाकारों/वारंश लेखाकारों एवं कर्मचारियों से ही डिपो स्तर एवं क्षेत्रीय/सामान्य प्रबन्धक कार्यालय में दिनांक 1-4-89 से लेखों का रख रखाव दोहरा लेखा प्रणाली पर रखा जाना अवश्य सुनिश्चित करें।

संलग्नक:- यथा उपरोक्त
छूटी लिस्ट

भ्रमदीय,

ह/- जी.सी.ओडेमुनानी
मुख्य लेखा अधिकारी

सत्यापित

सहायक निदेशक